

春运开启 郑州火车站“硬核服务”升级到位 刷身份证进站仅需两秒

2019年铁路春运自1月21日起至3月1日止,为期40天,其中春节前15天、春节后25天。1月21日春运首日,郑州火车站配备了刷脸进站、170平方米母婴区、开通急客通道等12项“硬核服务”。 记者 张华

春运首日,两秒刷脸进站

春运首日,郑州火车站西进站口乘客在有序排队,边拿着身份证边看向闸机处摄像头,两秒轻松进站。

“只要身份证不消磁,买过票的旅客就能刷脸进站乘车。”郑州车站客运车间主任钟郑华介绍说,今年火车站的最大变化就是全面实现刷身份证进站。火车站在东、西进站口设立16个人脸识别进站闸机通道,满足所有电子客票旅客自助进站的需求,实现刷脸、刷身份证进站。目前东站口还在施工,近日将投入使用。

今年春运,凡是通过铁路12306网站或是“铁路12306”手机APP购买始发站为郑州火车站至全国各地车票的旅客,无论是否在售票处换取过纸质车票,进站乘车时都不用再排队换取纸质车票,仅凭身份证就能顺利进站乘车。

人脸识别进站闸机可能识别不了浓妆

如果刷脸进站没取票,到达车站没有刷脸出站功能咋办?钟郑华解释,全国铁路系统首批公布了几十个刷脸进站的火车站,如果偏远地区的车站信息没有与全国铁路信息联网,可能没法直接出站,还需要换取纸质车票。另外,学生票、持家长信息购买的儿童票及持军官证的乘客需要人工检票。

钟郑华还提醒,如果乘客事先把行李放在闸机口,没法刷开闸机,还有一些女士化妆化得浓一点,或者身份证上的照片是一二十年前照的相,人脸识别系统可能识别不了,机器刷不开的话,旁边马上就会有工作人员来服务,进站通道非常畅通。

据了解,2019年春运郑州火车站预计发送旅客将达到369万人,同比增长2%,日均9.2万人左右。

■ 链接

郑州东站城际铁路公交化 助力省内短途游

记者近日从郑州东站获悉,今年春运期间,郑州东站预计发送旅客320万人次,同比增加51万人次,日均发送8万人次。 记者 张华

节前客流高峰在2月1日~3日

据郑州东站工作人员介绍,今年春运节前客流总体相对平缓,节后学生、务工、探亲、旅游流相互叠加,高度集中。预计节前客流高峰将出现在2月1日~3日(农历腊月二十七至二十九),客流主要以务工返乡流为主。

节后第一次客流高峰将出现在2月10日~13日(正月初六至正月初九),主要为务工、学生和探亲返程流;第二次客流高峰将出现在2月20日~23日(正月十六至正月十九)。

城际列车公交化方便走亲访友

今年春运,郑州东站单日最高开行旅客列车502列,其中高铁427列、城际75列,增开春运临客83列。增开列车主要开往北京、广州、深圳、上海、西安等方向,省内则是以商丘、三门峡、洛阳、信阳及城际宋城路、新郑机场等方向为主。随着城际列车的加密,城际列车“公交化”运行优势将更加凸显。

郑州机场 全自助一体机设备 “一站式”办理乘机手续

为做好春运,郑州机场T2航站楼4层出发大厅新配置了10余台全自助一体机设备。这些新设备集自助选座、登机牌办理、自助行李托运行功能于一身,真正实现“一站式”全自助办理乘机手续,还能够自动检测出行李的尺寸、重量是否符合标准,并对行李进行安全检查。

根据预测,春运期间郑州机场加班主要集中于广州、深圳、海口、南宁、杭州、厦门、福州等东南沿海地区,预计发送旅客368万人次,同比增长12%以上,日均客流超9万人次。 记者 张华

2018年邮票年册来啦!



岁末年初,备受收藏爱好者关注的2018年狗年邮票年册又如约而来。这也是本栏目小编组织的第七年邮票年册团购,和往年一样,狗年的邮票年册同样是收录邮票最齐全的集邮总公司预定册。

2018年,中国邮政按照计划发行了32套,其中纪念邮票12套,特种邮票20套。有小型张2枚,小全张2枚和小本票一本。在2018年的邮票中,有红楼梦系列特种邮票,有使用了6种工艺印刷的丝绸之路文物特种邮票。当然,浓郁的中国风系列也是必不可少的,大雁和四景山水图两套特种邮票均为中国传统文化系列的延续。和往年一样,2018年的年册同样包含了生肖狗邮票的小本票和赠送小版张。

喜欢2018邮票年册的读者,可添加微信duzhesoucang,对接我们的小编,报名参加团购。 记者 王梓

喜迎新春 福至居然 居然之家 新春优惠活动 火热进行中……

新年将至,居然之家推出系列优惠活动,有需要的顾客不妨去看看,大奖也许就在那里等着你哟。

活动一 健康枕 枕健康

1.即日起到1月27日,顾客进店消费就能获得特价品牌枕头购买券一张,凭券可购买特价好枕一个。

2.活动期间,顾客进店消费,于1月27日凭购物合同可免费领取精美礼品一份,每个顾客限领一个,数量有限,先到先得。

3.顾客可于1月27日凭券参与品牌枕头大抽奖,在1月27日抽奖活动开始前期将此券投入抽奖箱,将有机会获得价值2908元特等奖,进口乳胶枕一个。

活动二 爆燃补贴

活动期间,顾客购物交全款累计满10000元减800元,并可于1月27日领取面值100元加油卡一张。

活动三 幸运砸金蛋

活动期间,顾客交全款、单张合同满10000元,即可参与1月27日现场砸金蛋活动,满10000元砸1次,每位顾客最高可砸2个金蛋。金蛋礼品包含100元加油卡券、200元加油卡券、500元加油卡券、1000元加油卡券及智能机器人。

活动四 新春集五福

顾客参与支付宝“新春集五福”活动,即有机会获得福卡,福卡背面有机会刮取居然之家“满2000减200元”优惠券一张,可到居然之家新零售门店使用。

获得优惠券的顾客到店购物并使用支付宝付款,需要导购通过Ipad扫描顾客“付款码”,顾客的支付页面会自动带出优惠券并核销。

优惠券发放时间为2019年1月25日~2月4日,使用时间为2019年1月25日~2月28日。